

«Энергия добра» согрела и детей, и взрослых

1 июня 2017



30 мая, в преддверии Дня защиты детей, в коррекционной школе-интернате № 9 г. Челябинска прошел большой благотворительный праздник «ЭНЕРГИЯ ДОБРА», организованный Группой компаний «МКС», Ассоциацией малой энергетики Урала при поддержке партнеров-единомышленников. Проект, реализуемые уже пятый год подряд, объединил десятки неравнодушных людей: к организации праздника подключились представители строительных компаний, праздничных агентств, кондитеры, рестораторы. В итоге дети-сироты получили яркий и незабываемый день: с конкурсами, фокусами, силовым шоу, дегустацией блинов, катанием на верблюде Григории и, конечно, подарками.

Этого дня воспитанники школы-интерната №9 всегда ждут с нетерпением. Ежегодный праздник «Энергия добра» - это всегда незабываемые эмоции, добрая энергетика, множество подарков и приятных сюрпризов. Этот год не стал исключением. Группа компаний «МКС», Ассоциация малой энергетики Урала при поддержке главного партнера проекта - строительной компании «НИКС» - подготовила для ребят настоящий праздник добра.

«В этом году нашему большому благотворительному проекту «Энергия добра» исполнилось 5 лет. Мы искренне рады, что когда-то приняли решение каким-то конкретным делам дарить положительные эмоции воспитанникам школы-интерната № 9, - поделился директор Группы компаний «МКС», президент

Ассоциации малой энергетики Урала **Максим Загорнов**. - *За эти пять лет мы видели, как выросли дети, как в интернат приходили новые воспитанники, как все без исключения радовались нашему празднику. Уверен, данный проект будет продолжен, тем более, он уже объединил десятки неравнодушных людей – наших партнеров. Сегодня я хотел бы выразить им искреннюю благодарность».*

*«Мы третий год подряд принимаем участие в этом празднике. В этом году решили не изменять традиции и подарили ребятам замечательные и очень нужные подарки на лето – полный комплект спортивного инвентаря и настольных игр, – отметил генеральный директор строительной компании "НИКС" **Николай Серсков**. – Пусть у ребят будет возможность провести лето в активных, спортивных играх, укрепить здоровье, зарядиться позитивом и с новыми силами начать новый учебный год».*

К подготовке благотворительного проекта в этом году, также как и в прошлом, подключилось множество неравнодушных людей: каждый по мере своих сил и возможностей внес посильную лепту в организацию мероприятия. В итоге, воспитанники школы-интерната №9 завершили учебный год по-настоящему добрым и веселым праздником – зарядились «Энергией добра» на все лето.

В праздничной программе, в зале, украшенном шарами от **компании «Мой шар»**, перед ребятами выступила дрессировщица **Марина Власова** со своими подопечными: той-пуделями Динотом и Сэмом, карликовым пинчером Такером и бордер-колли Арсом. Четвероногие артисты, продемонстрировавшие ребятам чудеса ловкости и сообразительности, вызвали бурные овации в зале и невероятные эмоции у ребят.

Перед воспитанниками интерната также выступил «маг и волшебник», иллюзионист **Андрей Одинцов**, показавший виртуозные фокусы, а также артисты **студии современного творчества «VivArt»**. Юные «звездочки» студии **Кира Бетко, Маша Согрина, Полина Жирнова** исполнили добрые и веселые песни, зарядив всех зрителей в зале летним, позитивным настроением.

Кульминацией праздничной программы стало фееричное шоу от силового жонглера, мастера спорта по борьбе самбо, настоящего русского богатыря **Игоря Попова**. Для ребят он показал силовые номера с 32-килограммовыми гириями, которые подбрасывал как воздушные шарики, а также русским мечом, которым жонглировал, словно волшебной палочкой. Чуть позже на школьном дворе Игорь Попов провел мастер-класс для ребят по подбрасыванию автомобильных покрышек, а также продемонстрировал уникальный силовой номер: разорвал толстый 1500-страничный фолиант только с помощью рук – такой трюк Игорь Попов делаем единственный в России.

Сразу после праздничного концерта ребят ждал мастер-класс от **шеф-повара кейтеринговой компании «Дело вкуса» Анатолия Новоселова** по приготовлению русских блинов: на свежем воздухе блинчики с клубничным вареньем и сгущенным молоком елись с большим аппетитом! Кроме того ребят ждал огромный торт, выполненный по эксклюзивному рецепту, от **кофейного салона «Белльэтаж»**, а также настоящее фруктовое изобилие от **строительной компании «НИКС»**.

Но самой долгожданной частью праздника для ребят стало катание на уже знакомом и любимом верблюде Григории! *«Наши ребята ждали этого целый год, - призналась директор школы-интерната №9 **Светлана Рудько**. - Накануне многие из них не могли заснуть: так ждали встречи с верблюдом! Для наших ребят это, действительно, большое и очень радостное событие! В целом весь праздник получается очень добрым - наши дети это чувствуют. Спасибо всем большое!»*

Девятая школа-интернат г. Челябинска – учебное заведение коррекционной направленности. Сегодня в ней живут и обучаются 92 ребенка в возрасте от 8 до 18 лет. Это дети-сироты, а также дети, оставшиеся без попечения родителей. Все ребята имеют ограничения по здоровью, но, не смотря на это, очень творческие: рисуют, поют, танцуют, занимаются спортом – некоторые ребята успешно выступают на Дельфийских играх и привозят золотые медали!

Школа-интернат № 9 не имеет постоянных социальных партнеров, именно поэтому организация праздников ко Дню защиты детей целиком зависит от инициативы благотворителей. Пятый год подряд праздник «Энергия добра» ребятам дарит Группа компаний «МКС» и Ассоциация малой энергетики Урала при поддержке неравнодушных людей.

Завершился праздник общим фото на память и вручением подарков.

Строительная компания «НИКС» подарила ребятам спортивный инвентарь на предстоящее лето: ролики, футбольные и волейбольные мячи, теннисные ракетки, бадминтон, обручи, скакалки, лото, шашки. С таким набором лето для этих ребят должно пройти ярко и активно!

Группа компаний «МКС», Ассоциация малой энергетики Урала выражает благодарность всем партнерам проекта, поделившимся с детьми-сиротами своей энергией добра: Строительная компания «НИКС», Сеть клиник «ЛИНЛАЙН», Кейтеринговая компания «Дело вкуса», Студия современного творчества «VivArt», Компания «Мой шар», Кофейный салон «Белльэтаж»